
Име и презиме________________________________
1. Израчунај:

  368
  587
 800 – 764 =
7 * 8 =
81 : 9 =
+  79         +413         912 – 645 =
9 * 6 = 
54 : 6 =
2. Израчунај поступно:

700 – 4 * 6 + 45 : 5  = __________________________________________________________

8 + 2 : 2 * 3   = ________________________________________________________

3. Одреди непознати број :
Х – 276 = 154         пр:

4. За колико је трећи непаран број четврте десетице осме стотине већи од производа најмањег једноцифреног броја и броја седам?
5. У првом разреду једне школе има 356 ученика, у другом разреду има за 98 ученика више него у првом разреду. Колико ученика има у оба разреда? 
